

2013 年中考今日开考

# 我们准备好了



在浉河中学,中招考试工作人员杜老师正忙着给考生指路。

**信阳消息**(见习记者 李贝贝 吴楠)今年我市普通高中招生考试于6月25日~26日举行,全市共有63510名考生报考。6月24日,是考生看考场的时间,我市的各个考点都聚集着大批的学生、老师、家长。看考场原定于下午4时,但在3时就开始预热。“毕竟是他们经历的第一次大考,所以孩子们都很激动。”带队老师徐家顺告诉记者。

### 学生看考场,我们准备好了

与其他学生一样,来自浉河中学的蓝天源也在考场前默默等待着,不过他是幸运的,被分在了本校考试。“主场作战”对他来说无疑是吃了一颗定心丸。“在这里上了3年学,所有的一切都是我熟悉的,可以不用像其他学生那样还要熟悉适应环境。同时,也期望我在母校考出好成绩。”瘦瘦高高的蓝天源腼腆地对记者说。

“我们都准备好了,努力学了3年,就看明后两天了,只要正常发挥,肯定都能考得很好!”在浉河中学,李潇然和同学一起看完了考场,几个人随意坐在考场院内的椅子上,相互嬉笑打闹着。

而在市七中门口,赵同学与同学刚看完了考场,出校门便坐上了等候在考点旁边的公交车上,她们来自十三里桥中学,为了方便学生考试,学校统一租赁了几辆大型公交车。“这样我们就可以不用去陌生的宾馆,也能安下心来好好考试!”



浉河中学一考场内,考生坐在自己的座位上静静地熟悉环境。

### 老师带队:学生身边的家长

下午4时,浉河中学的校门打开,学生、老师陆续进入校园。有的学生直接在考场安排张贴处查看自己考场的位置,有的学生围成一圈,听候老师的具体安排。

“今天看考场先不发准考证,你们现在去找自己的考场,然后到这里集合,我在这里等你们。”由于人比较多,带队老师几乎是扯着嗓子向学生一一交代相关事宜。解散之前,老师还特意清点了一下人数:16个齐了。“孩子们整体状态都挺好,有的还是会有点紧张,毕竟是他们面对的第一次重大考试。”市九中带队老师杨老师说。

由于学生年龄都较小,所以很多琐碎的事情都要安排周到。准考证会由带队老师保管,每场考试下来统一上交,以免丢失。送考家长的联系方式带队老师要一一记下,便于联系。跟那些等在学校外面的家长相比,带队老师就是时刻守护在学生身边的家长。

### 家长送考:一切为了孩子

每个老师都会带15名到20名学生,全权负责考场上的注意事项、心态调整、证件保管等方面的问题,家长主要就是负责后勤保障了。

离考点近的学生“赶考”容易,离考点远的就比较困难了。记者现场采访了解到,家住比较远的家长都会选择送考。家住平桥的王女士告诉记者,虽然离学校远,但平时王女士的女儿都是自己坐车上学。“考试这两天打车送她,要保障安全。”王女士还说,由于害怕自己在校门口等着给女儿造成压力,所以送到考场之后自己还得回去,然后回家做好饭,到时间了再来接女儿。考虑到考试期间的交通状况,等女儿看考场的时候,她还在计算从家里出发的时间。

“反正一切都是为了孩子吧。”这是记者在采访中听到最多的一句话,麻烦、辛苦、奔波,对家长来说都不算什么。而对于考试结果,他们都表示只要孩子好好应考就行了。

### 链接>>相关新闻

中考期间,一天为阴雨一天是多云

## 天气还算凉爽给力考生

**信阳消息**(记者 张方志)昨日下午,记者从市气象局获悉,中招考试期间,我市天气还算给力,没有了前几天的闷热,天气以阴天多云为主,最高气温也不会太高,在33℃左右,还算凉爽。如此天气,有利于中考学子正常发挥。

最近几天,我市持续阴雨天气,虽然没有有效降雨,但也赶走了之前的闷热,给我们带

来了一丝凉爽,而从今天开始的中招考试恰恰赶上了这样的天气。市气象台台长告诉记者,今天我市将有中等强度降水过程,全市大部分地区有中雨,局部暴雨。在阴雨的影响下,气温不高,天气凉爽。相较于今天,明天我市天气则以多云为主,气温有所升高,但也不会升太高,最高气温在33℃左右。总体而言,今、明两天的天气对于广大中招考生来说,还

是更有利于考试发挥的。

虽然气温凉爽,但是阴雨天气也可能不会对考生的出行产生影响,加之考试期间还是广大市民正常上班时间。因此,本报提醒广大考生,赴考途中最好带把雨伞,小心淋雨。此外,赶考时间宜早不宜晚,要提前做好准备,尽量避免上班高峰期,以免在交通上出现问题,进而影响到了考试。

## 购买消暑饮品

### 谨防“四大”消费陷阱

盛夏时节,各种冷饮制品陆续进入市场,山西省工商部门发布消费警示,提醒广大消费者,避暑防热要注意饮食卫生与安全,谨防消费陷阱。

山西省工商部门提醒消费者需要防止“四大”消费陷阱:

一是谨防“隔年”冷饮。尤其是初夏时节,消费者要谨防一些流动摊贩、不规范的超市、食品店,将去年滞留的雪糕等冷饮放到今年销售。这些冷饮往往有变形、包装陈旧的特点。

二是谨防“捆绑”销售。一些商家往往把临期冷饮以“捆绑”、“促销”、“买一送一”的方式,夹杂于正常期限的冷饮制品中出售,消费者往往只注意主要产品的日期,或者误认为是同期产品,加之商家利用包装形式遮挡临期食品生产日期等伎俩,对消费者产生误导。

三是谨防“诱惑”销售。个别不法厂商利用五颜六色的包装,甚至是随赠玩具、文具等伎俩,销售未经QS认证的冷饮制品,这些产品往往添加剂过量,甚至彩色包装本身含有害物质,销售不合格冷饮。

四是谨防“三无”销售。在学校门口、公园、广场等公共场所叫卖小摊贩往往是拿水壶装的各色冷饮,只标明“草莓”、“苹果”、“鲜橙”等口味,一无成分标志,二无厂址厂名,不具备卫生许可证、健康证等,甚至是颜料+香精勾兑而成,卫生质量毫无保证。

山西工商部门提醒消费者,购买冷饮要到正规商场和超市,注意生产日期和品牌标志,抵制与正常价格差异较大的廉价雪糕,不要食用街头摊贩自制的冷饮。

(新华)

## 购买酱腌菜

### 要注意色香味

夏季天气炎热,许多人喜欢吃些简单饭菜,配点酱腌菜,图个方便。西安市工商部门提醒,一些酱腌菜存在防腐剂和甜味剂超标使用等质量问题,消费者购买时要注意产品感官上色、香、味正常。

工商部门近期对西安流通市场部分食品抽检结果显示,15个批次酱腌菜中有4个批次不合格,部分酱腌菜存在食品添加剂超量使用问题。据介绍,一些甜味剂性质较为稳定,不易被代谢吸收,摄入后会在人体中长期存留、积累,不同程度影响人体健康。

工商部门提醒,购买酱腌菜尽量在正规大型商场或超市购买。应购买预包装的酱腌菜产品,这样可避免产品在运输和销售时受到二次污染。同时,注意产品感官上色、香、味正常,无杂质和霉变现象。预包装酱腌菜的包装不应有胀袋现象,汤汁应清晰不浑浊、固形物无腐败。如发现袋装产品已胀袋或瓶装产品瓶盖已凸起,有可能产品已有细菌侵入并繁殖发酵,不能食用。相比之下,瓶装酱腌菜的质量比塑料袋包装要好,杀菌工艺和包装密封性好,保质期长。

(新华)

**国家5A级旅游景区**  
**华东第一避暑胜地**

**天堂寨**

★天堂寨,刘邓大军前方指挥部旧址二日游  
★天堂寨,白马大峡谷二日游(0376-4610106)

(各大旅行社均可报名)

TEL:0564-7528098 http://www.ttzly.com 自驾路线:信阳-新县-麻城-沪汉蓉高速合肥方向-天堂寨出口下(天堂寨)